

**KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI KÖZGYŰLÉS
E L N Ő K E**

ELŐTERJESZTÉS

**a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés
2015. április 30-ai ülésére**

Tárgy: Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztő: Popovics György, a közgyűlés elnöke

Összeállította: Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária megyei aljegyző

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, az átruházott hatáskörök gyakorlásáról és egyes közgyűlési határozatok végrehajtásáról a következőkben adok számot, illetve tájékoztatást.

Az Nemzeti Jogszabálytár (NJT) rendszerben publikálásra került, a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztályának az NJT rendszerben az erre szolgáló kapcsolattartás felületén keresztül eljuttattuk, a hivatal portálján kifüggesztésre kerültek és a Komárom-Esztergom Megyei Közlöny 2015. évi 3. számában megjelent a

3/2015. (III.26.) ÖR

Egyes kitüntető díjakról, címekről szóló megyei önkormányzati rendeletek módosításáról

Továbbá gondoskodtunk az önkormányzati rendeletek Megyei Honlapon történő közzétételéről is, és eleget tettünk a 23/2012. (IV. 25.) KIM rendeletből következő kötelezettségünknek (egységes szerkezetbe foglalás).

Tisztelt Közgyűlés!

A Települési Pályázati, Fejlesztési Alap támogatásából eredő lejárt visszafizetési kötelezettségek vonatkozásában a következő települések részéről történtek törlesztések ill. nyújtottunk támogatást:

2015. év március hónap forgalma:

Települési Önkormányzat	Törlesztés/visszaulalás időpontja	Törlesztés/visszaulalás összege (Ft)
Bajna Község Önkormányzata törlesztése	2015. március 3.	125.000
Nagysáp Község Önkormányzata törlesztése	2015. március 3.	125.000
Bakonysárkány Község Önkormányzata törlesztése	2015. március 6.	125.000
Kömlőd Község Önkormányzata törlesztése	2015. március 10.	250.000
Bajót Község Önkormányzata törlesztése	2015. március 17.	125.000
Tárkány Község Önkormányzata törlesztése	2015. március 19.	125.000
Úny Község Önkormányzata törlesztése	2015. március 23.	125.000
Mocsa Község Önkormányzata törlesztése	2015. március 24.	125.000
Szákszend Község Önkormányzata törlesztése	2015. március 30.	86.000
Mogyorósbánya Község Önkormányzata törlesztése	2015. március 30.	250.000
Kömlőd Község Önkormányzata törlesztése	2015. március 31.	250.000

Bakonyszombathely Község Önkormányzata törlesztése	2015. március 31.	125.000
---	-------------------	---------

2015. február 25-én tartotta 6. közgyűlését a **Rába-Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együtműködési Csoportosulás (RDV EGTC)**. A közgyűlés egyhangúlag elfogadta az RDV EGTC 2014. évi beszámolóját és eredményfelosztását, melynek értelmében a 2014. évi mérlegének eszköz és forrásértéke 7.721 E Ft, eredmény-levezetés értéke 25 E Ft. A közgyűlés elfogadta a beszámoló és eredményfelosztáshoz kapcsolódó 2014. évi mellékleteket is.

PhDr. Kvarda József igazgató ismertette az EGTC tavalyi évben elvégzett szakmai munkáját. Tájékoztatta a közgyűlést, hogy az EGTC részt vett minden olyan fórumon, amelyet a Külügyminisztérium, illetve a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-Európai Intézete szervezett. Az új uniós költségvetési ciklusban megnyíló pályázatokról is folyamatosan tájékozódott. Kidolgozásra került az úgynevezett Kisprojekt Alap munkaszervezete. Pályázatot nyújtott be az EGTC a Duna Start Program pályázat előkészítő kiírására. Sajnos a benyújtott kerékpáros zárandokút projekt, a Sacra Velo nem részesült támogatásban. Kidolgozását folytatják és az ősszel megnyíló szlovák-magyar program kiírása esetén szeretnék újra pályázni.

Az EGTC bővítése is napirendre került. A közgyűlés megtárgyalta, üdvözölte és támogatta Pozsony Önkormányzati Kerület csatlakozási szándékáról szóló döntését és erről tájékoztatja az alapító tagok közgyűléseit. Magyar oldalról a Pest Megyei Önkormányzat jelezte csatlakozási szándékát, az erről szóló határozatát az április végi közgyűlésen hozza meg. Az EGTC május elejére tervezett újabb közgyűlésén dönt a két megye csatlakozásáról.

2015. március 26-án ülésezett a **Komárom-Esztergom Megyei Értéktár Bizottság**. A Bizottság öt javaslatot tárgyalt meg, ebből négyet elfogadott, egy javaslat ügyében pedig elhalasztotta a döntést. Ennek alapján négy értékkel bővült a Komárom-Esztergom Megyei Értéktár:

- Samu, az ősember és élettére - Régészeti kiállítóhely, Vértesszőlős,
- Víz Zene Virág Fesztivál (Tata),
- Fényes források, Tükör forrás, Angyal forrás (Tata),
- A tatai Angolpark.

A **Hungarikum Pályázat** első ütemével kapcsolatban **szerződésmódosítási kérelmet** nyújtottunk be a Földművelésügyi Minisztériumhoz, kérve a támogatási szerződés egyes jogcímeihez tartozó összegek módosítását. A módosítási kérelemmel kapcsolatban 2015.04.20. napig nem érkezett hivatalos válasz.

2015. április 14-én az tájékoztatót tartottunk a **baji községházán**. A tájékoztatót Popovics György, a megyei közgyűlés és a Megyei Értéktár Bizottság elnöke nyitotta meg, majd dr. Veres Zoltán főjegyzői titkárságvezető, az értéktár bizottság titkára tartott előadást, melynek fő témái a nemzeti értékek rendszerének bemutatása, a megyei és települési értéktárak, illetve értéktár bizottságok működése és az értékek gyűjtésével, ajánlásával kapcsolatos gyakorlati kérdések voltak. A tájékoztatót Ősz Ferenc zárta, aki bemutatta a Komárom-Esztergom Megyei értéktár új honlapját. A rendezvényen részt vett Borsó Tibor, a közgyűlés alelnöke is.

Együttműködési megállapodásokat kötött a közelmúltban a Szigetköz – Felső-Duna mente Térségi Fejlesztési Tanács

- a Nyugat-magyarországi Egyetem Mezőgazdasági- és Élelmiszertudományi Kara Gazdaságtudományi Intézetével,
- a Széchenyi István Egyetemmel
- a Nyugat-Magyarországi Egyetem Apáczai Csere János Karával.

Az együttműködés célja a tanács tagönkormányzatainál, tagtelepüléseinél felmerülő agrár-és vidékfejlesztési, környezetvédelmi, zöld energetikai és turisztikai fejlesztések előkészítésének segítése, a hallgatók gyakorlatának menedzselése, különböző kutatási témák felkarolása, gyakorlati hasznosítása, a képzések, konferenciák közös szervezése, a kutatási területek kijelölése.

A Tanács minden tagtelepülést megkeresett, hogy 2015. április 30-ig jelezzék, ha vannak olyan elképzeléseik, amelyek megvalósításában igényelnék az egyetemek segítségét.

A Belügyminisztérium „**Önkormányzati fejlesztések figyelemmel kísérése**” című, ÁROP-1.1.20-2012-2012-0001 azonosító számú kiemelt projektje keretében **2015. április 13.-án Székesfehérváron** került megrendezésre a **területi workshop-sorozat első állomása**. A délelőtti folyamán négy tájékoztató előadás hangzott el az alábbi témákban:

A 2015. évi lehetőségek és kockázatok címmel Dr. Jártas Éva (ME fejlesztéspolitikai referens) először a 2007-2013-as tervezési ciklus még élő pályázatainak lezárása során szemmel tartandó követelményekről szolt, majd ismertette az Integrált Területi Programok elfogadásának tervezett ütemezését.

A Közigazgatási- és Közszolgáltatás-fejlesztési Stratégia bemutatása címmel Palich Etelka (ME helyettes államtitkár) a kormányhivatalok új felépítését ismertette, majd szolt a Közigazgatás- és Közszolgáltatásfejlesztés Operatív Program (KÖFOP) önkormányzatokat is érintő prioritásairól.

Az Építészeti- és Építésügyi Stratégia bemutatása címmel Bodnár Tibor (ME helyettes államtitkárság) ismertette az építésüggyel kapcsolatos társadalompolitikai elképzelések megvalósítását célzó intézkedésekről szoltó 1032/2015 (I. 30) számú kormányhatározatot. A határozat lényege, hogy a jelenleg 8 törvény és 27 kormányrendelet által szabályozott építésügyet kívánják a jelentősen egyszerűbb struktúrába foglalni. Ehhez a különböző mérnök és építész szakmai szervezetek, kamarák segítségét is igénybe veszik.

Negyedikként Dr. Selyem-Tóth Sándor (ME főosztályvezető) tartott tájékoztatást a Vidékfejlesztési OP jelenlegi állásáról és várható ütemezéséről. Kiemelte ezen belül a REL (rövid ellátási lánc) és a fiatal gazdák támogatásának jelentőségét, melyekre külön tematikus alprogramot készítenek elő.

A délután folyamán négy csoportban a TOP tervezésének és megvalósításának intézményrendszerrel, finanszírozással, módszertannal és humán háttérrel összefüggő feltételeiről folyt az irányított beszélgetés. Ennek összefoglalóját a workshop-sorozat végeztével a BM összeállítja és megküldi a résztvevők számára.

Az „**Alapítvány a Emberi Értékekért**” közhasznú szervezet (székhely: 2120 Dunakeszi, Munkás út 38/B) elkészítette a Várak, Kastélyok, Múzeumok Magyarországon című örökségturisztikai ismertetőjét. A kiadványt 2 példányban megküldte önkormányzatunk részére is. Az alapítvány a kiadvány angol és német nyelvű kiadását is tervezi, és a fordítási kiadások finanszírozásához kéri az önkormányzatok segítségét.

Mivel az alapítvány kuratóriuma ismeri a megyei önkormányzatok korlátozott anyagi helyzetét, csupán jelképes, **8 ezer forintos támogatást kér** önkormányzatunktól, amit magam is javasolok a Közgyűlésnek megszavazni.

A 48/2014 (IV.24) sz. közgyűlési határozat felhatalmazott arra, hogy az 1/3 arányban tulajdonukat képező **KDRFÜ Nonprofit Kft Felügyelő Bizottságába** a KDRFÜ Nkft soron következő taggyűlésén Dr. Péntek Péter megyei főjegyzőt jelöljem. E határozatnak megfelelően a KDRFÜ Nkft taggyűlése – javaslatomra - Dr. Péntek Péter megyei főjegyzőt megválasztotta a Felügyelő Bizottság elnökének.

Mivel Dr. Péntek Péter főjegyző a hatályos társadalombiztosítási jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően 2015. június 1-ei hatállyal nyugállományba vonul, új felügyelő bizottsági tagot, illetve elnököt kell választania a KDRFÜ Nkft taggyűlésének.

Kérem, hogy a közgyűlés hatalmazzon fel arra, hogy a soron következő taggyűlésen-t javasoljam a **Felügyelő Bizottsági tagjának, illetve elnökének.**

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2014. (XI.27.) önkormányzati rendelet 82.§-a értelmében a főjegyzői és az aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, illetve akadályoztatásuk esetén a jegyzői feladatokat – legfeljebb hat hónapi időtartamra – a Főjegyzői Titkárság vezetője látja el. Annak érdekében, hogy a kötelezettségvállalás tekintetében a helyettesítés állandósága biztosítva legyen, szükséges, hogy a főjegyzői titkárságvezető helyettesítése megoldott legyen. A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés **159/2013. (XI.28.) számú közgyűlési határozatának 1. pontja** értelmében a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal belső szervezeti tagozódását a határozat melléklete határozza meg. A melléklet II. pontjának szövege a **Főjegyző Titkárságra vonatkozó szövegrész** tekintetében az alábbiak szerint módosul:

„Főjegyzői titkárság

- *főjegyzői titkárságvezető*
- *főjegyzői titkárságvezető-helyettes (humánpolitikai és önkormányzati referens)*
- *iratkezelési referens*
- *hivatali takarító.*”

Tisztelt Közgyűlés!

A Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárság felhívására csatlakozni kívánunk ahhoz a nemes kezdeményezéshez, mely szerint a magyarországi önkormányzatok a társadalmi szolidaritás és a külföldi magyarság iránti felelősségvállalás tudatában támogatást nyújtsanak a kárpátaljai települések részére. Ennek érdekében kérem a Közgyűlést, hogy hatalmazzon fel arra, hogy felhívással forduljak a megye gazdasági szereplőihöz, a megyei önkormányzat együttműködő partnereihez, és a tőlük beérkezett, valamint az önkormányzati hivatal és a megyei képviselők által felajánlott támogatás összegét - melyet a megyei önkormányzat egyéb bevételeitől elkülönítetten kell kezelni – a ME Nemzetpolitikai Államtitkárság Kárpátalja Osztálya által megadott módon továbbítsam az arra rászoruló kárpátaljai településhez.

HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSA

A 31/2015.(III.26.) – 37/2015.(III.6.) számú közgyűlési határozatokhoz - A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés - hivatkozással a sportról szóló 2004. évi I. törvény 55.§ (3) bekezdés a); d) pontjaira vissza nem térítendő támogatást nyújtásáról döntött a 2015. évben a 2015. évi költségvetésében meghatározott sportkeret terhére. Egyidejűleg felhatalmazta a közgyűlés elnökét az erről szóló megállapodások aláírására, az alábbiak szerint:

Komárom-Esztergom Megyei Sportszövetségek Szövetsége: 1.000.000, -Ft

Komárom-Esztergom Megyei Kézilabda Szövetség: 200.000,-Ft

Magyar Labdarugó Szövetség Komárom-Esztergom megyei szervezete: 500.000,-Ft

Komárom-Esztergom Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület: 1.100.000, -Ft

Komárom-Esztergom Megyei Kosárlabda Szövetség: 200.000,-Ft

Fogyatékkal Élők Komárom-Esztergom Megyei Sportszövetsége: 100.000,-Ft

Magyar Szervátültetettek Szövetségén keresztül Papp Károly: 20.000, -Ft

A szerződések elkészültek, az aláírások után, a támogatási szerződésekben foglalt ütemezésben, a támogatási összegek átadása megkezdődhet.

A felelősök a következő közgyűlési határozatokban előírt feladatokat végrehajtották, eleget tettek tájékoztatási kötelezettségüknek:

26/2015.(II.26.) KH

Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról – a határozatban foglaltak a nyilvántartásban átvezetésre kerültek.

27/2015. (III.26.) KH

Tájékoztató az OMSZ Közép-Dunántúli Regionális Mentőszervezet Komárom-Esztergom Megyei Kirendeltségének 2014. évi munkájáról – az érintettek tájékoztatása megtörtént.

28/2015. (III. 26.) KH

A megyei natúrparkok bemutatkozása/Gerecse Natúrpark – az érintettek tájékoztatása megtörtént

29/2015. (III.26.) KH

Nemzeti Alkalmazkodási Központ projektjeinek rövid bemutatása, a visszatérő tatai források fenntartható kezelését elősegítő kutatási program megvalósítása – az érintettek tájékoztatása megtörtént

BIZOTTSÁGOK TEVÉKENYSÉGE

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés

- **Területfejlesztési Bizottsága** 2015. március 26-án tartotta ülését a Megyeházán, melyen a következő előterjesztéseket vitatták meg és találták őket közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak:

1. A megyei közgyűlés által a megyében működő gazdasági érdekképviselői szervezetekkel kötött együttműködési megállapodások tapasztalatai, további iránya (1.)

2. Aktuális területfejlesztési döntések meghozatala

A Komárom-Esztergom Megyei Integrált Területi Program aktualizálása (II.)

3. A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 2015. évi munkaterve

4. Az Egyebek napirendi pontban a Bizottság elfogadta az Ügyrendjét

- **Ügyrendi Bizottsága** 2015. március 26-án tartotta ülését a Megyeházán, melyen a következő előterjesztéseket vitatták meg és találták őket közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak:
 1. A 2015. évi sporttámogatások
 2. A hatályos önkormányzati rendeletek felülvizsgálata (2.)
 3. A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 2015. évi munkaterve
 4. Az Egyebek napirendi pontban a Bizottság elfogadta az Ügyrendjét

- **Pénzügyi Bizottsága** 2015. március 26-án tartotta ülését a Megyeházán, melyen a következő előterjesztéseket vitatták meg és találták őket közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak:
 1. A 2015. évi sporttámogatások
 2. Aktuális területfejlesztési döntések meghozatala
A Komárom-Esztergom Megyei Integrált Területi Program aktualizálása (II.)
 3. A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 2015. évi munkaterve
 4. Éves ellenőrzési jelentés a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2014. évi belső ellenőrzési tevékenységéről
 5. Az Egyebek napirendi pontban a Bizottság elfogadta az Ügyrendjét

Információ a későbbiekben megrendezésre kerülő bizottsági ülésekről

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés bizottságai 2015. március 26-án tartják soron következő üléseiket. Az ülésekről a későbbiekben adunk tájékoztatást.

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal belső szervezeti egységei biztosították a bizottságok működésének adminisztratív feltételeit. Ezen túl végzett munkájukról, a megrendezésre kerülő eseményekről a következők szerint adnak tájékoztatást:

Egyeztetésre került sor **2015. március 26-án** a Megyeházán **Kisbér Város Önkormányzatával**. Az egyeztetés célja a kisbéri köznevelési és egészségügyi rehabilitációs módszertani központ projekt továbbfejlesztése volt. Mint ismert Kisbér Város Önkormányzata a kisbéri lovardával, a város oktatási és egészségügyi intézményeivel, lovas szövetségekkel, továbbá járási és térségi turisztikai vállalkozásokkal tervezi a projekt megvalósítását, amelynek célja a nemzeti lovas kultúra fejlesztése, a Kincsem nemzeti stratégia cselekvési programjának megvalósítása, a Nemzeti Alaptantervhez kapcsolódó „testnevelés és mozgáskultúra” fejlesztési programelemek illetve a nemzeti egészségipari fejlesztési stratégiához kapcsolódó „rehabilitációs és egészségturisztikai programelemek megvalósítása.

Az időközben már elkészült és a Nemzetgazdasági Minisztériumnak benyújtott **Integrált Területi Program 2.0-ás** változata képezte a tárgyat **2015. április 16-án** megyénk **LEADER HACS szervezeteivel** történt egyeztető **munkaértekezletnek**. Az egyeztetésen ismertetésre került a LEADER szervezetek részére a program célrendszere, bemutatásra kerültek a forrás felhasználási módok, de szó esett az indikátórvállalásokról és a források várható időbeli ütemezéséről is. Ahhoz, hogy a programban szereplő indikátorokat a megye tartani tudja, kulcsfontosságú az egyes TOP intézkedésekhez kapcsolódó projektek folyamatos fejlesztése, amiben a megye számít a LEADER szervezetek közreműködésére. A résztvevők TOP

intézkedésenként egyeztették az elvégzendő feladatokat. A megye ennek alapján a kiváló helyismeretekkel rendelkező HACs-ok munkájára sok más mellett pl. az agrárlogisztikai fejlesztések megalapozásánál, halgazdálkodásra épített rövid ellátási láncok megvalósításánál is számít. Szóba került a Vértesszőlősen a Magyar Nemzeti Múzeum bemutatóhelyén tervezett látogatóközpont projekt összekötésének vizsgálata más régészeti fejlesztésekkel, a kistérségi Mini Magyarország Projekt továbbfejlesztése, lovas klaszter kialakításának vizsgálata, a megyében megvalósítani tervezett ökoturisztikai projektek összehangolása is. A közlekedésfejlesztési projektek között az 1. sz. főút új nyomvonalra helyezése (Környe-Bridgestone) is felmerült, ami a gazdaság-fejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés intézkedésnél kapna prioritást. A gazdaság-élénkítő és népességmegtartó település-fejlesztés intézkedés keretében lehetőség nyílik majd vízrendezési projektek megvalósítására is, a víz-visszatartás és hasznosítás fokozott figyelembevétele mellett, amire vonatkozóan jó példák összegyűjtését is feladatul tűzték ki a résztvevők. Az önkormányzati energiahatékonyság fejlesztését célzó projektek gazdáinak bizonyára nagy segítség lehet a sűri biomassa fűtőmű, mint jó gyakorlat közszemlére bocsátása is. A megye emellett a Foglalkoztatás-növelést célzó úgynevezett foglalkoztatási paktumok megszervezésénél is számít a LEADER szervezetekre. Mint ahogyan a Helyi közösségi programok megvalósítása intézkedés keretében is várja, elsősorban a közösségi tervezést segítő tevékenységeket is.

Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatósággal történő egyeztetésre **2015. április 20-án** a **Megyházán** került sor. A megbeszélésen a Duna-Ipoly Nemzeti Park munkatársai bemutatták a 2014-2020-as időszakban Komárom-Esztergom megyében tervezett fejlesztéseiket, többek között a Dömösre tervezett Dunakanyar látogatóközpont projekt részletes bemutatása történt meg. Érdekes, hogy hazánk Nemzeti parkjai közül már csak a Duna-Ipoly Nemzeti Park nem rendelkezik saját látogatóközponttal. A fejlesztés várható forrása a GINOP lesz. Elhangzott, hogy a KEHOP-ban a 10 Nemzeti Park számára mintegy 31 milliárd forint összegű fejlesztést biztosítanak. Ez megyénkre azt jelenti, hogy minden biztonnal megvalósul a tati szigetcsoporthoz érintő vizes élőhely fejlesztési program. Ennek keretében mellékág-revitalizáció átfolyást biztosító műtárgyrendszert alakítanak ki, részleges iszapkotrás történik, valamint zöld juhar állománycsökkentés is megvalósul. De ezzel a fejlesztések még korántsem értek véget. Várhatóan zöld utat kap még a Gerecse földtani és barlangtani értékeit célzó projekt is, amelynek része a dunaalmási kőfejtőben földtani tanösvény létesítése is.

Az időközben már elkészült és a Nemzetgazdasági Minisztériumnak benyújtott Integrált Területi Program 2.0-ás változata képezte a tárgyát a **Neszmély Község Önkormányzatával 2015. április 20-án** történt egyeztetésnek is. A megbeszélésen ismertetésre került a program célrendszere, bemutatásra kerültek a forrás felhasználási módok, de szó esett az indikátorvállalásokról és a források várható időbeli ütemezéséről is. Ahhoz, hogy a programban szereplő indikátorokat a megye tartani tudja, kulcsfontosságú az egyes TOP intézkedésekhez kapcsolódó projektek szakmai követelményrendszernek való megfeleltetése is, ezt szolgálják az egyes települési projektek fejlesztését szolgáló egyeztetések, így a Neszmély Község Önkormányzatával történt egyeztetés is.

Településrendezés:

2015 január 31. és 2015. április 15. között 11 település összesen 12 darab településrendezési terv módosítására adott véleményt a Hivatal a 2011. decemberében elfogadott megyei területrendezési terv alapján. A Komárom-Esztergom Megye Területrendezési Szabályzatáról szóló 22/2005. (IX. 29.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott megyei területrendezési tervvel ellentétes fejlesztési – módosítási szándék nem jelent meg. Ugyanezen időszak alatt 4 db ez évben elfogadott, korábban Hivatalunk által véleményezett településrendezési terv módosításról értesültünk.

Nemzetközi kapcsolatok:

Stephan Pusch, Heinsberg járás elnöke 2015. április 23-25. között 7 fős delegációval látogat el megyénkbe. A delegációt Popovics György a közgyűlés elnöke fogadja. A vendégek felkeresik az Esztergomi Montágh Imre EGYMI, Óvoda, Általános Iskola és Speciális Szakiskolát, ahol a kapcsolatfelvétel lehetőségéről tárgyalnak.

Nemzetiségi ügyek:

A Komárom-Esztergom Megyei Szlovák Önkormányzat 2015. április 23-án tartja ülését a Megyeházán. Az ülésen Dr. Pozsár Gáborné, dr. Alt Dóra Mária megyei aljegyző vesz részt.

Elnökség

2015. március 27.

Tatabánya - KEM Védelmi Bizottság soros ülésén részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.

Tata - Tatai Televízió fennállásának 25. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi kuratóriumi ülésen jelen volt és ajándékot adott át Popovics György, a közgyűlés elnöke.

Tatabánya - Tatabányai Tavaszi Fesztivál záró rendezvényének a Vértes Agorája adott otthont, melyen részt vett dr. Péntek Péter főjegyző.

március 28.

Dunaalmás - Csokonai Művelődési Ház felújításának ünnepélyes átadóján Popovics György, a közgyűlés elnöke vett részt.

március 29.

Bábolna - a Rajnai Labdarúgó Szövetség delegációja Walter Desch elnök vezetésével ellátogatott Bábolnára, ahol Popovics György, a közgyűlés elnöke fogadta őket. A delegáció tagjai részt vettek a IX. Bábolnai Sonkafesztiválon és megtekintették a Nemzeti Ménesbirtokot.

március 31.

Tatabánya – Megyeházán került sor a Területfejlesztési Kollégium ülésére, melyen részt vettek Popovics György, a közgyűlés elnöke és Steindl a közgyűlés alelnöke, Michl Miklós, Papp Péter Attila, Dr. Szabó Gábor, Turi Bálint, Ujházy Emil, Zoltai Dániel képviselők, és Turi Lajos, Schunder Tibor külső bizottsági tagok.

Komárom – Selye János Kórház szervezésében került sor a TIOP-2.2.6/12/1B-2013-0036 "Járó- és fekvőbeteg ellátás fejlesztése a komáromi Selye János Kórházban" c. projekt sajtónyilvános záró rendezvényére. A rendezvényen Popovics György, a közgyűlés elnöke vett részt.

április 07.

Tata - A Tatai Atlétikai Klub és Tata Város Önkormányzatának meghívására Borsó Tibor, a közgyűlés alelnöke részt vett a Tatai sport- és rendezvénycsarnok ünnepélyes alapkövetésénél.

április 09.

Bábolna - Nemzeti Ménesbirtok szervezésében került sor a felújított lovarda és volt parádés lóistálló ünnepélyes avatására, melyen megjelent Popovics György, a közgyűlés elnöke.

2015. április 10.

Tata - Borsó Tibor, a közgyűlés alelnöke képviselte a megyei önkormányzatot a Fogyatékosok Országos Diák- és Szabadidősport Szövetsége (FODISZ) által szervezett „Kapkodd a lábad” elnevezésű sportversenyen a Tatai Olimpiai Edzőtáborban.

április 11.

Naszály - Község Polgármesteri Hivatalának szervezésében tartották meg Naszályon a VI. Országos Fazekasmester Találkozót. A rendezvényt megnyitotta Popovics György, a közgyűlés elnöke.

április 12.

Komárom - A megyei önkormányzatot Steindl Balázs, a közgyűlés alelnöke képviselte a Felvidéki kitelepítettek és deportáltak emléknapján.

április 13.

Tatabánya – EDUTUS Főiskolán szervezett Nemzetközi hét, melyen pohárköszöntőt mondott Popovics György, a közgyűlés elnöke.

április 15.

Budapest – A MÖOSZ soros ülésén részt vett Popovics György, a közgyűlés elnöke.

április 18.

Esztergom - Az Esztergomi Városi Gazdakör és a Szentgyörgymezői Kertbarátkör által szervezett országos búzaszentelőn Steindl Balázs, a közgyűlés alelnöke vett részt.

április 21.

Budapest – Az Integrált Közlekedésfejlesztési Operatív Program (IKOP) monitoring bizottsági ülésén Popovics György, a közgyűlés elnöke vett részt, mint a bizottság tagja.

április 22.

Agárd - Borsó Tibor, a közgyűlés alelnöke részt vett Duna Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanács soros ülésén.

április 23.

A németországi Heinsberg Járásból (megyei partnerkapcsolatunk) háromnapos látogatáson vettek részt megyénkben a járás vezetői. Vendégeink programjain Popovics György, a közgyűlés elnöke, valamint Borsó Tibor és Steindl Balázs, a közgyűlés alelnökei vettek részt.

április 24.

Komárom - Komáromi Klapka György Múzeum "Békesség veletek!" - A katolikus egyház története Komáromban című kiállítás megnyitóján Turi Bálint, a közgyűlés tagja vesz részt.

április 25.

Kesztlöc - Baráti találkozóval egybekötött zenés estet szervez Kesztlöc Község Önkormányzata. Az eseményen részt vesz és ajándékot ad át Popovics György, a közgyűlés elnöke.

április 27.

Tatabánya - A KEM Katasztrófavédelmi Igazgatóság *Az önkéntes tűzoltó egyletektől a katasztrófavédelemig* című időszakos tűzoltó kiállításának megnyitóján részt vesz Turi Bálint, a megyei közgyűlés tagja.

április 28.

Tarján – Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság szervezésében Rendőrség Napja és Tűzoltóság Napja alkalmából tartandó ünnepségen vesz részt és mond pohárköszöntőt Popovics György, a közgyűlés elnöke.

Bábolna - Polgárőr helyiséget avatnak Bábolnán. Az avatóünnepségen részt vesz Popovics György, a közgyűlés elnöke.

Budapest - Borsó Tibor, a közgyűlés alelnöke képviseli a megyei önkormányzatot a Széchényi Programiroda által szervezett INTERREEG IVC információs napon.

április 29.

Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás soros tanácsi ülésén vesz részt Popovics György, a közgyűlés elnöke.

Tatabánya, 2015. április 19.

Popovics György

HATÁROZATI JAVASLAT

I.

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés

a megyei önkormányzat 2015. évi költségvetése általános tartalék előirányzatának terhére 8.000,-Ft, azaz nyolcezer forint vissza nem térítendő támogatásban részesíti az „Alapítvány az Emberi Értékekért” közhasznú szervezetet (székhely: 2120 Dunakeszi, Munkás út 38/B), a Várak, Kastélyok, Múzeumok Magyarországon című örökségturisztikai ismertetője angol és német nyelvű kiadásának finanszírozásához.

Határidő: azonnal

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke

Hivatali végrehajtásért felelős: Bodnár Mihály költségvetési és vagyongazdálkodási osztályvezető

II.

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés

felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy a KDRFÜ Nonprofit Kft soron következő taggyűlésén a KDRFÜ Nonprofit Kft Felügyelő Bizottsága tagjának, illetve elnökének jelölje.

Határidő: KDRFÜ Nonprofit Kft soron következő taggyűlésének időpontja

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke

Hivatali végrehajtásért felelős: dr Veres Zoltán titkárságvezető

III.

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés

a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal belső szervezeti tagozódását, működési és ügyfélfogadási rendjét meghatározó 159/2013. (XI.28.) sz. határozatát a következők szerint módosítja:

A határozat melléklete II. pontjának Főjegyzői Titkárságra vonatkozó szövegrésze helyébe az alábbi szöveg lép:

„Főjegyzői titkárság

- főjegyzői titkárságvezető
- főjegyzői titkárságvezető-helyettes (humánpolitikai és önkormányzati referens)
- iratkezelési referens
- hivatali takarító.”

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Péntek Péter megyei főjegyző

Hivatali végrehajtásért felelős: Dr. Veres Zoltán főjegyzői titkárságvezető,
Bodnár Mihály költségvetési és vagyongazdálkodási
osztályvezető

IV.

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés

mint a Rába-Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együtműködési Csoportosulás (EGTC) alapító tagja előzetesen egyetért Pozsony Önkormányzati Kerület és a Pest Megyei Önkormányzat csatlakozási szándékával. Felkéri a megyei közgyűlés elnökét, hogy az EGTC Közgyűlésén Pozsony Önkormányzati Kerület és a Pest Megyei Önkormányzat felvétele mellett adja le szavazatát, továbbá felhatalmazza a csatlakozással és az alapszabály módosításával kapcsolatos döntések megszavazására; egyidejűleg felkéri az EGTC Közgyűlésének döntéséről történő utólagos tájékoztatásra, illetve az EGTC alapszabályának a Megyei Közgyűlés részére történő betérjesztésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke

Hivatali végrehajtásért felelős: Dr. Veres Zoltán főjegyzői titkárságvezető

V.

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés

csatlakozik ahhoz a nemes kezdeményezéshez, mely szerint a magyarországi önkormányzatok a társadalmi szolidaritás és a külhoni magyarság iránti felelősségvállalás tudatában támogatást nyújtanak a kárpátaljai települések részére. Ennek érdekében felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy felhívással forduljon a megye gazdasági szereplőihöz, a megyei önkormányzat együttműködő partnereihez, és a tőlük beérkezett, valamint az önkormányzati hivatal és a megyei képviselők által felajánlott támogatás összegét - melyet a megyei önkormányzat egyéb bevételeitől elkülönítetten kell kezelni – a ME Nemzetpolitikai Allamtitkárság Kárpátalja Osztálya által megadott módon eljuttassa az arra rászoruló kárpátaljai településhez.

Határidő: folyamatos

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke

Hivatali végrehajtásért felelős: Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária megyei aljegyző
Bodnár Mihály költségvetési és vagyongazdálkodási
osztályvezető

VI.

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés

1. Elfogadja a következő közgyűlési határozatok végrehajtásáról adott jelentést.

25/2015. (III.26.)	34/2015. (III.26.)
26/2015. (III.26.)	35/2015. (III.26.)
27/2015. (III.26.)	36/2015. (III.26.)
28/2015. (III.26.)	37/2015. (III.26.)
29/2015. (III.26.)	38/2015. (III.26.)
31/2015. (III.26.)	39/2015. (III.26.)
32/2015. (III.26.)	40/2015. (III.26.)
33/2015. (III.26.)	

2. A következő közgyűlési határozatok hatályukat veszítik:

57/2014. (VI. 26.)	68/2014. (VI. 26.)
61/2014. (VI. 26.)	69/2014. (VI. 26.)
62/2014. (VI. 26.)	71/2014. (VI. 26.)
63/2014. (VI. 26.)	72/2014. (VI. 26.)
64/2014. (VI. 26.)	74/2014. (VI. 26.)
65/2014. (VI. 26.)	75/2014. (VI. 26.)
66/2014. (VI. 26.)	
67/2014. (VI. 26.)	

3. Tudomásul veszi az átruházott hatáskörök gyakorlásáról és az eseményekről adott tájékoztatót.

Hivatali végrehajtásért felelős: Horváth Renáta, humánpolitikai és önkormányzati referens